

为免成为“旅游圣地”  
恐怖大亨居所被拆除

## 本·拉丹藏身地 翻建公园



本·拉丹最后藏身地被拆。

据巴基斯坦《黎明报》26日报道,巴基斯坦警方当天证实,巴安全部队开始拆除“基地”恐怖组织前一号人物本·拉丹生前最后藏身的3层建筑。

巴政府一名高级官员透露,拆除工作有望在26日竣工。未来一个月内,将有一个“漂亮的公园”在该建筑原址建起,公园内将有绿地和长椅。

法新社评论称,美军好不容易消灭了本·拉丹,自然不愿意看到其最后居所成为“旅游圣地”。此外,该建筑离巴基斯坦军事学院仅1英里之距,本·拉丹的暴露也使巴军队被外界指责“同谋”和“无力”。巴政府当然也不愿再看到这个令他们蒙羞的标志。

2011年5月2日,美军在未通知巴基斯坦政府的情况下突袭拉丹住所,并将其击毙。  
(据《法制晚报》)

## 千米高空坠下 奇迹生还

英国18岁小伙子  
降落伞没打开直接坠地

用“大难不死”来形容18岁的英国男孩格雷格·本森是再贴切不过了。上周末,本森跳伞时出现失误导致背上的降落伞缠结在一起无法打开,他从逾1000米的高空以每小时超过80公里的速度摔到地面,居然奇迹生还了。

据英国《每日邮报》2月25日报道,本森是苏格兰斯特拉斯克莱德大学工程专业的一名学生,也是一名跳伞运动员,事发当天是他第四次跳伞。当时,本森从佩斯郡的斯特拉斯艾伦机场乘赛斯纳206型飞机上升至1066米高时从飞机上跳下,但是一个错误操作导致降落伞的线与本森的右腿缠绕在一起,所以不仅这个降落伞没有完全打开,就连备用伞也无法使用。

本森落地后被立即送到医院,经过检查,他全身有7处骨折,脊椎骨上有2处裂缝,下巴上有轻微擦伤,但是这些伤势都不严重,所以他在医院住了两天后就出院了。  
(据《半岛都市报》)



## 欧盟外长会议 通过新一轮 制裁叙利亚措施

2月27日,在比利时首都布鲁塞尔欧盟总部,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿(左)在欧盟外长会议上与西班牙外交大臣加西亚-马加略见面问候。

欧盟外长在本次外长会议上通过了新一轮制裁叙利亚的具体措施。

新华社记者 武巍 摄

·关注奥斯卡颁奖典礼·

# 法国黑白默片《艺术家》大胜 五奖横扫奥斯卡 斯特里普再夺影后



2月26日,在美国洛杉矶好莱坞,因影片《铁娘子》获第84届奥斯卡最佳女主角奖的梅里尔·斯特里普和因影片《艺术家》获第84届奥斯卡最佳男主角奖的让·迪雅尔丹手捧“小金人”留影。  
新华社记者 杨磊 摄

当地时间26日晚在洛杉矶好莱坞高地中心举办的第84届奥斯卡颁奖典礼上,前期在众多评奖活动中所向披靡的法国黑白默片《艺术家》不负众望,一举摘得最佳影片、最佳男主角、最佳导演、最佳服装设计和最佳电影配乐5项大奖,成为最大赢家。

今年共9部影片参与分量最重的最佳影片奖争夺。前期以10个奖项提名位居第二的《艺术家》凭借无声的肢体语言、动人的爱情故事和干净利落的叙事风格,捧走了最佳影片这一含金量最高的奖项。

以11项提名领跑的马丁·斯科塞斯执导的3D影片《雨果》收获最佳摄影、最佳视觉效果和最佳艺术指导等5个技术类奖项。

《艺术家》是奥斯卡有史以来首部获得最佳影片奖的非英语国家影片,开创了法国影片夺得奥斯卡最佳影片奖先河。

在最佳导演较量中,凭借《艺术家》首度入围的法国导演米歇尔·阿扎纳维西于斯战胜了先后7次入围的伍迪·艾伦(《午夜巴黎》)和马丁·斯科塞斯(《雨果》),两次入围的亚历山大·佩恩(《后人》)和特伦斯·马利克(《生命之树》),摘取了这项奖项。

在最佳男主角奖的争夺中,《艺术家》的主演、被誉为“法国的乔治·克鲁尼”的让·迪雅尔丹尽管在美国名不见经传,但仍凭借高超演技站到领奖台上。迪雅尔丹在接过奖杯时说,如果《艺术家》是一部有声片,他一定会在片中用法语说“感谢大家!我爱你们!”

在最佳女主角奖归属方面,62岁的好莱坞常青树梅里尔·斯特里普凭借传记片《铁娘子》封后。这是她迄今第14次入围这一奖

项,也是她自1980年凭借《克雷默夫妇》首次夺得奥斯卡最佳女配角奖以来捧走的第三座奥斯卡小金人。

最佳男、女配角的归属几无悬念。现年82岁的老演员克里斯托弗·普卢默夺走了最佳男配角奖。他在温情影片《初学者》中扮演一名同性恋父亲,炉火纯青的演技给观众留下深刻印象。普卢默表示,希望至少还能演10年电影。

最佳女配角奖由出演《帮助》的奥克塔维娅·斯潘塞获得。此前她默默无闻地在好莱坞跑了15年龙套。在《帮助》一片中,她成功刻画性格刚强的女佣米妮·杰克逊,首次入围就获得一座小金人。

最佳外语片顺理成章地授予了伊朗影片《分离》。这是自1998年《小鞋子》首次入围奥斯卡最佳外语片以来,第二次有伊朗影片入围,并实现了伊朗影片在奥斯卡奖上零的突破。

在颁奖典礼上,闻名遐迩的加拿大太阳马戏团表演了为奥斯卡颁奖典礼排练的节目。马戏团动员了50多位不同国家的演员,其中来自中国的演员上演了高难度的《蹬人》节目。演出结束后,全场3000多位嘉宾不约而同地起立,为精彩的表演鼓掌。

本届颁奖晚会是首次在更名为好莱坞高地中心的原柯达剧院举办。今年1月,美国胶片生产龙头伊士曼柯达公司宣布破产,并要求与“柯达剧院”产权机构CIM地产公司解除为期20年的冠名权合同,这一要求得到美国一家破产法院支持。

(据新华社电)

## 澳总理吉拉德 连任工党党首

新华社堪培拉2月27日电(记者曹扬)澳大利亚总理吉拉德在27日举行的工党内投票中以71票对31票击败前总理、前外长陆克文,连任工党党首。

选举监票人克里斯·海伊斯在宣布这一结果时说,投票结果公布后,吉拉德在现场获得掌声,陆克文则表示自己将支持吉拉德的工作。

当天的投票不记名,实有102名工党成员参加,1人缺席。投票过程持续了1个多小时。

本月22日,正在美国访问的澳大利亚外长陆克文宣布,因无法得到总理吉拉德的支持,他决定辞去外长职务。吉拉德23日宣布,工党定于27日投票选举党首,以结束领导权之争,维持工党稳定,从而在2013年大选中击败反对党。陆克文24日确认,他将参加工党党首选举。

## 尼泊尔72岁老人 被确认世界最矮



当吉被确认世界最矮。

据新华社加德满都2月26日专电(记者陈乔炎)身高54.6厘米的尼泊尔72岁老人钱德拉·巴哈杜尔·当吉26日被吉尼斯世界纪录委员会宣布为世界最矮的人。

当吉从小生长在尼泊尔西部地区的一个偏僻小山村。为了能入选吉尼斯纪录,他专程从家乡乘飞机赶到尼泊尔首都加德满都,接受吉尼斯工作人员测量。这是他第一次出远门,第一次乘飞机。

由于身高原因,当吉平时只在家里做些家务。他没读过书,但身体健康,从未看过医生。当吉12岁时成了孤儿,他至今未婚,和家人生活在一起。

## 萨利赫正式向 新总统哈迪交权



2月27日,萨利赫(右)在新总统阿卜杜勒-拉布·曼苏尔·哈迪(左)的就职典礼上讲话。新华社发(默罕默德 摄)

据新华社萨那2月27日电(记者商英侠 刘万利)当地时间27日上午,也门卸任总统萨利赫正式将权力移交给新总统阿卜杜勒-拉布·曼苏尔·哈迪。

新总统哈迪的就职典礼当天在首都萨那总统府举行,参加典礼的包括也门高层官员和各国使节,海湾阿拉伯国家合作委员会秘书长扎耶尼、阿拉伯国家联盟秘书长阿拉比以及联合国也门问题特使贾迈勒·本·奥马尔。

萨利赫在典礼上发表讲话表示,也门的安全与阿拉伯地区的安全紧密相连,他呼吁国际社会支持新总统哈迪重建也门。

金正恩视察前线部队并下令

## 即使朝鲜水域被入侵0.001厘米 人民军也要强力报复打击应对

朝鲜中央通讯社26日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩视察了位于西南战线地区的人民军第4军团司令部所属部队。

朝鲜军第4军团主要在黄海岛和北方界线(NLL)等西海地区执行任务,其下属部队2010年曾参与延坪岛的朝韩互相炮击事件。去年11月15日,金正恩跟朝鲜国防委员长金正日视察了这个地区。

报道说,金正恩对朝鲜人民军下令:“即使朝鲜有主权的水域被敌人入侵0.001厘米,也要以强力报复打击予以应对。”分析认为,金正恩视察第4军团的目的,对20日韩方海军陆战队在西北岛进行的射击训练表现出抵触情绪,另一方面要牵制“关键决断”等即将进行的韩美联合军演。

据报道,金正恩相继视察位于最前沿的第4军团所属第403、688、493、641部队旗下大队,并检查战斗状态。第403军队旗下4支大队是自“延坪岛变成火海”后举世闻名的部队,金正恩高度评价这支部队的官兵让韩国尝到了“真正的战争滋味”。金正恩还访问第493部队所属大队的海岸炮台监视所,听取有关打击计划的汇报,并了解了驻扎白翎岛的韩方海军陆战队的部署情况。

报道未说明金正恩视察前线部队的时间。朝鲜25日以国防委员会发言人的名义发表声明,对韩美两国2月27日起实施的“关键决断”、“秃鹫”等联合军演声称:“朝鲜将发起全面圣战,以消灭民族叛徒集团和好战狂。”

(据《都市快报》)